



Financovaný
Európskou úniou
NextGenerationEU

PLÁN [OBNOVY]

**Výzva na predkladanie žiadostí
o prostriedky mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej
starostlivosti
kód 13I01-22-V02**

Komponent13@employment.gov.sk

Vážení záujemcovia o podporu z Plánu obnovy,

v nadväznosti na predloženie projektového zámeru k výzve na predkladanie projektových zámerov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v rámci **komponentu 13** Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť **Plánu obnovy a odolnosti SR** si Vás dovoľujeme informovať o niektorých skutočnostiach súvisiacich s plynulým čerpaním prostriedkov a zároveň vás požiadať o vyplnenie krátkeho dotazníka, ktorý slúži ako zdroj informácií slúžiacich na prehodnotenie a realizovanie ďalších krokov vykonávateľa.

- Každý žiadateľ, ktorý **získal Hodnotiacu správu z posúdenia projektového zámeru** sa už môže **od 23.5.2023 zapojiť aj do druhého kola**, ktorým je predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na základe zverejnenej Výzvy na predkladanie žiadostí o prostriedky mechanizmu na rozšírenie komunitnej starostlivosti (ďalej len „Výzva“).
- **Výrok v hodnotiacej správe** o nesplnení podmienok výzvy na predkladanie projektových zámerov však **nepredstavuje prekážku**, ktorá by znamenala to, že sa žiadateľ nemôže zapojiť do Výzvy na predkladanie žiadostí.
- Výzva bola zverejnená v Informačnom systéme plánu obnovy a odolnosti (ISPO) na webovom sídle: [ISPO Portál \(planobnovy.sk\)](https://www.planobnovy.sk/).
- Informácia o zverejnení Výzvy ako aj ďalšie postupy a usmernenia vzťahujúce sa na posudzovanie a realizáciu projektov sú dostupné aj na webovom sídle MPSVR SR na tomto odkaze: [Výzva na predkladanie žiadostí o prostriedky mechanizmu - MPSVR SR](#)
- Žiadatelia o prostriedky mechanizmu sa môžu zapájať do Výzvy priebežne do jej uzavretia, **najneskôr však do 31.08.2024**. Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu môže byť uzavretá len s takým žiadateľom, ktorého žiadosť splnila všetky podmienky Výzvy a zároveň ešte neboli dosiahnuté plánované ciele Výzvy.
- **Informácia o miere plnenia cieľov Výzvy je zverejnená na webovom sídle MPSVR SR** a je aktualizovaná v pravidelných mesačných intervaloch. Po naplnení Výzvy žiadosťami o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na 80 % bude vykonávateľ aktualizovať informácie v týždenných intervaloch. Priebežné čerpanie finančných prostriedkov ako aj plnenie podľa druhu sociálnej služby je zverejnené na tomto odkaze: [Aktuálna miera plnenia - MPSVR SR](#)
- Vykonávateľ taktiež zverejňuje a aktualizuje na svojom webovom sídle aj zoznam žiadateľov, ktorí splnili / nespĺnili podmienky poskytnutia prostriedkov mechanizmu a zoznam prijímateľov, s ktorými bola podpísaná Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu.

Dotazník k predkladaniu žiadostí o prostriedky mechanizmu

Dovoľujeme si Vás požiadať o vyplnenie krátkeho dotazníka pre získanie bližších informácií o potenciálnych problémoch pri predkladaní žiadostí o prostriedky mechanizmu v rámci **Výzvy na predkladanie žiadostí na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti prostredníctvom komponentu 13** Dostupná a kvalitná dlhodobá sociálno-zdravotná starostlivosť **Plánu obnovy a odolnosti SR**.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf5jkIGexI4c9CcoYTPGPFCy - bDwktnoolq3qpjNs5VRznaw/viewform?usp=sf_link

V prípade záujmu o vysvetlenie podmienok pre poskytnutie prostriedkov mechanizmu týkajúcich sa zverejnenej výzvy alebo doručených hodnotiacich správ, prosím, zasielajte Vaše otázky na adresu: komponent13@employment.gov.sk.

Zároveň odporúčame žiadateľom, aby sledovali aktuálne informácie, otázky a odpovede súvisiace s vyhlásenou výzvou zverejnené na webovom sídle www.employment.gov.sk.